

# 运营经理送货时私藏牛奶转卖他人

## 侵占公司货款90余万元被判刑2年10个月,并处罚金



□ 记者 陈颖婷 通讯员 潘颖

某公司一运营经理利用职务便利,在负责将公司牛奶运输至买方仓库期间,擅自截留部分牛奶,偷偷出售给他人,共计侵占公司钱款90余万元。近日,松江区人民检察院以职务侵占罪对杨某提起公诉,法院依法判处其有期徒刑2年10个月,并处罚金5万元。

某公司主营食品业务,多年来与几大电商平台都保持着稳定的合作关系。但自2022年6月起,该公司负责人钱主管却发现公司与某平台间的业务量骤然下降。公司派人调查,最终发现有很多货物并没有进入该平台的仓库,回款金额也对不上,便要求负责电商运营的经理小袁做进一步核实。

很快,小袁就汇报了自己的“调查结果”,他表示是因为该平台结算延迟、货物物流在途等原因导致账目有出入。但小袁迟迟不愿交账。

2022年10月,始终见不到账目的公司直接向物流公司查证情况,这才发现有20多单货物去向不明。按照正常的业务流程,公司收到平台的预约单后,由物流公司承运,将相应货物送至平台指定仓库。但这20多笔订单并没有平台的预约单,均由小袁单方面向物

流公司提出承运要求,并让司机将货物送到后再联系他,他再与对方交接。可见,“猫腻”很可能就出现在这个捏造订单的小袁身上。2022年11月,钱主管代表公司报警。

今年1月,小袁被公安机关抓获归案。原来,小袁利用自己主管电商运营的职务便利,竟偷偷做起了“供应商”,自作主张要求司机将货物送至平台仓库门口后,他并没有真的对接平台的相关人员,而是联系了其他食品批发公司将这些牛奶拉走,然后收取货款,中饱私囊,将所获钱款尽数用于赌博及个人债务偿还。

经审计,小袁侵占的货款金额共计90余万元。近日,松江区人民检察院以职务侵占罪对杨某提起公诉,松江区人民法院依法判处其有期徒刑2年10个月,并处罚金5万元。

# 网恋对象留下“百亿遗产”需要继承

## 崇明警方侦破一起网恋诈骗案

□ 记者 季张颖 通讯员 陈卫国

本报讯 近日,崇明区一名男子被网恋对象又是示爱又是要转赠财产,冲昏头脑之际,转瞬又被“女友死亡”“遗产继承”等话术蛊惑,正要一步步踏进骗子的圈套时,万幸被家人和民警拦下,这才避免了人财两空。

10月下旬,单身的小天(化名)在网上认识了一个“女网红”。对方自称姓程,结过一次婚,离婚后从前夫那里分得一笔较为丰厚的财产,现仍在前夫的公司担任董事局董事。

经过几天热络的聊天,小天与女网红迅速陷入“爱河”。

10月28日晚,程某聊天时向小天说出希望两人在今年年底把婚事办掉,并做出决定,要把她所持有的公司股份及名下豪宅、豪车、游艇等100多亿财产在婚后过户给小天。小天喜不自禁,对程某提出的其他要求一概答应。好事还没消化完毕,“剧情”紧接着发生了反转。10月29日一早,小天

接到程某视频电话,对方却自称是程某的双胞胎妹妹,她透着伤感告诉小天,她的姐姐前一天晚上突发心梗,送到上海一知名医院抢救无效死亡,并将程某的“死亡证明”发给了小天,并称姐姐留下一份“遗嘱”,将她名下的财产全部留给小天。

“妹妹”说完这些,便让小天即刻转账3万元给她,由她去办遗产继承手续,并让小天抓紧时间前去公司所在地处理一些遗产继承事宜。

听完这些,小天的情绪先是跌入谷底,接着又振作起来,当他告诉家人,并要拿家里的户口本和银行卡去办理遗产登记时,被家人极力劝阻,并报警求助。

民警及时上门了解了这起警情,通过调查小天提供的程某身份信息,民警告知小天,对方发来的姓名、身份证号、地址,以及该女子照片、死亡证明都是假的。看到民警调查到的真相,小天才如梦初醒。目前,警方对该案在做进一步侦办。

# 直播间“神丹妙药”坑骗老人

## 民警轮番上阵保住“钱袋子”

□ 记者 陈颖婷 通讯员 吴一凡

本报讯 直播间里,“国外特效药”、“根治xxx病”的字眼频繁被提起,老年人成了主要诈骗对象!近日,浦东警方及时劝阻一起涉老诈骗。

“这个药真的好,是从国外来的……”10月21日,顾阿姨来到银行准备开通网银,并在和银行工作人员交谈中称要购买直播间的“特效药”,能够“根治糖尿病”。银行工作人员感到顾阿姨被直播间“忽悠”了,一边劝解一边向浦东公安分局航头派出所求助。

民警赵渊赶到现场,此时顾阿姨正信誓旦旦和银行工作人员“理论”,列举“特效药”的神奇之处,一心想要抓紧办好业务,以便下单购买。赵渊立即会同银行工作人员开展劝阻,将类似案例一一

讲解给顾阿姨听。但顾阿姨执迷不悟,坚持要汇款。赵渊只能先将顾阿姨带回所内,由民警张涛继续进行劝阻。张涛从健康角度出发,耐心劝导顾阿姨不能随便吃来历不明的药物,要去正规医院看病并根据医嘱服药,动之以情晓之以理的话语让顾阿姨稍稍听进去了一点,但还是很相信直播间的“特效药”,依旧想要购买尝试。此时,民警徐明敏又拿来了有关假药诈骗的反诈视频素材,从更直观的角度让顾阿姨了解此类诈骗的套路,同时联系其家属配合劝阻顾阿姨。

多番努力下,顾阿姨终于醒悟,知晓了所谓根治顽疾的“特效药”就是诈骗分子的“套路”,遂取消了直播间的关注。第二天社区民警黄亮上门再次进行此类案件的防范宣传,在“接力棒”式的劝阻下,顾阿姨的“钱袋子”最终成功保住。

# 男子骑车追尾不慎手指骨折

## 青浦警方极速送医救治

□ 见习记者 陈姝楠 通讯员 朱佳栋

本报讯 男子因骑电动自行车不慎发生追尾导致手指骨折,巡逻民警“偶遇”驰速送医救治,这是近日发生在青浦的暖心一幕。

10月23日10时许,青浦公安分局重固派出所民警贾世梦巡逻至福泉山路赵重公路路口时,遇到一名群众求助,称其手指骨折了。经了解,周某在赵重公路重联路路口因驾驶非机动车操作不当追尾了前方正常行驶的非机动车,双方车辆都无大碍,前方市民也没事,周某致歉后,双方准备各自离开。

然而周某准备开车时才感觉到手上一阵疼痛,查看之下,发现手指可能骨折了,正在万分焦急之时看到了警车,就急忙上前求助。贾世梦立即驾车将其送往医院救治。

无独有偶,10月26日22时许,青浦公安分局赵屯派出所接到群众报警求助称,自己在白鹤镇万狮路骑电动自行车回家途中,因疲劳且雨天路滑不慎跌入沟中。

接报后,民警周洪俊迅速到达现场,确认当事人伤势并无大碍,后带领警务辅助人员一起,最终经过20分钟努力,将电动自行车成功拉出。

# 本是应急演练 一秒突变实战

## 警“网”协力救援落水男子

□ 见习记者 王蔚然 通讯员 王晟迪

本报讯 上一秒还在模拟演习,下一秒竟然就直接实战了?近日,嘉定警方在开展街镇网格员应急模拟演练过程中,突遇居民落水,网格员们立即配合民警开展实战应对。

10月23日下午,嘉定公安分局嘉城派出所民警在西大街组织街镇网格员开展应急模拟演练,正当民警在向网格员们讲述应对突发状况的注意事项时,突然听闻不远处河道边传来阵阵惊呼“有人掉水里了”,民警立刻带领网格员循声奔赴现场。

只见河道内一名男子正在扑腾,已

隐隐显露力竭的状态。民警当即果断组织救援,安排水性好的网格员下到河水中稳定住落水者,同时在岸边组织人手寻来长绳、救生圈陆续抛入水中,水岸边共同发力,迅速将落水男子成功救上岸边。因救援及时,男子虽有些虚弱但意识清醒,稍后由闻讯赶至现场的120急救人员,送往就近医院做进一步观察医治。

据现场居民反映,事发时大家本来在观摩演练,突然听闻叫声,才发现一名男子不慎从河道桥梁上跌落河水中,于是赶紧呼救,所幸民警和网格员们应对迅速、临危不乱,落水男子已无大碍。